

黄金消费市场节节攀升 金饰价格突破每克800元大关

国际金价节节攀升，金店黄金报价水涨船高。10月28日，记者实地走访北京地区黄金消费市场发现，各大品牌黄金报价基本都在800元/克以上。

商家纷纷推出新品

记者走访了解到，各大品牌黄金报价明显上涨。周大福、老凤祥等品牌黄金价格超过810元/克，且没有任何优惠。

“最近金价涨了不少，突破了800元/克，且没有太多优惠。加上工本费，黄金价格已经突破850元/克。”北京一家老凤祥店面工作人员告诉记者。

周大福目前报价为813元/克，且优惠力度有限。“整单克重小于20克，每克减20元；整单克重大于等于20克，每克减30元；指定计价类黄金爆品克减50元。”周大福销售人员告诉记者。

周大生、中国黄金、中国珠宝等品牌优惠力度相对较大，部分门店优惠后的报价低于700元/克。“目前优惠后的价格是688元/克，整体成交较为平稳。”周大生门店工作人员说。

为提升消费者购金热情，商家纷纷推出新品。“我们近期推出了贝壳、珐琅、金丝等特殊镶嵌工艺，黄金饰品款式多了很多。这些新款式容易得到有需求的消费者的青睐。”中国珠宝销售人员告诉记者。

黄金公司业绩亮眼

Wind数据显示，截至10月28日，A股共有4家黄金上市公司披露了2024年三季报，整体业绩表现不俗。

湖南黄金发布的2024年三季报显示，前三季度，公司实现营业收入约209.89亿元，同比增长11.93%；实现归属于上市公司股东的净利润约6.67亿元，同比增长73.56%。公司的黄金产品销售价格同比上涨19.36%，精锑产品销售价格同比上涨43.33%。报告期内，受子公司新龙矿业停产及锑产品出口管制等因素影响，公司自产金销量同比减少4.61%，自产锑销量同比减少15.66%。

山金国际发布的2024年三季报显示，前三季度，公司实现营业收入约120.71亿元，同比增长70.14%；实现归属于上市公司股东的净利润约17.27亿元，同比增长54.46%。公司表示，生产运营管理能力稳步提升，贸易业务量、矿产品销售量及价格实现上涨。

另外，恒邦股份前三季度实现营业收入约581.61亿元，同比增长14.73%；实现归属于上市公司股东的净利润约4.65亿元，同比增长13.23%。其中，第三季度，公司实现营业收入约171.9亿元，同比下降6.91%；实现归属于上市公司股东的净利润约1.66亿元，同比增长40.19%。

业内人士表示，黄金作为大宗商品具有多重属性，美联储降息预期叠加国际地缘冲突加剧，避险需求上升，金价中枢有望上移。太平洋证券研报显示，从中长期看，受美元信用弱化及地缘政治冲突频发

近期，国际金价节节攀升，金店黄金报价水涨船高。
(资料图片)



影响，继续看好黄金价格走势。

黄金投资市场活跃度提升

中国黄金协会10月28日公布的最新统计数据显示，今年前三季度我国黄金产量268.068吨，同比减产3.18吨。同时，受黄金价格持续攀升影响，国内黄金投资市场保持较高活跃度。

今年以来，受地缘政治等因素影响，黄金价格持续上涨，不断刷新历史新高。数据显示，9月底，伦敦现货黄金定盘价为2629.95美元/盎司，较年初上涨26.75%；前三季度均价为2295.75美元/盎司，较上年同期上涨18.92%。

在金价持续上涨的同时，国内黄金产量总体平稳。中国黄金协会披露的统计数据显示，2024年前三季度，国内原料黄金产量为268.068吨，与2023年同

期相比减产3.180吨，同比下降1.17%。其中，黄金矿产金完成209.710吨，有色副产金完成58.358吨。

“前三季度，我国黄金生产企业抓住金价较高的有利时机，优化生产布局，持续提高资源利用效率。”中国黄金协会表示，从长远发展看，黄金产量虽暂时性回落，但未来前景可期。

受金价高企影响，国内黄金投资市场呈现火热局面。中国黄金协会披露，前三季度，上海黄金交易所全部黄金品种累计成交量同比增长47.49%，成交额同比增长80.23%；上海期货交易所全部黄金品种累计成交量同比增长40.49%，成交额同比增长62.89%。受金价上涨预期提振，前三季度国内黄金ETF持有量上升至91.39吨，较2023年底增加29.93吨，增幅为48.69%
据《中国证券报》

安徽彩民守号2年20元擒福彩1054万元

10月8日，中国福利彩票双色球游戏第2024115期开奖，安徽省彩民喜中3注。10月14日，芜湖1054万大奖得主现身安徽省福利彩票发行中心，兑领了属于自己的大奖。

家住芜湖市湾沚区的李先生（化姓）是位90后彩民，接触双色球游戏已有十年时间。

据了解，李先生最常选择的投注方式就是自选5注两倍投，号码由家人生日组合而来，近两年时间都没有更换过。

李先生说：“买彩票的初衷并不是中大奖，我每周在上班路上花20元买一张彩票，其实就是专属于我家的‘仪式感’，这次能中奖，确实是意外之喜。”

“我平时不会专门查看开奖号码，这

次中奖我一开始并不知道，直到周六去彩票店买彩票，老板说店内出了一个千万大奖，提醒我核对彩票，我才惊觉是自己中奖了。”

据安徽福彩



西安男子机选中双色球694万元

在生活的舞台上，惊喜总是不期而至。就在9月26日，家住陕西省西安市莲湖区的王先生（化姓）以一种最随机的方式——机选，开启了自己的幸运之旅。该彩票为10元5注单式投注，成功斩获双色球一等奖694万元。

当天，王先生像往常一样去菜市场买菜，没想到竟会收获意外惊喜。“这注彩票是我26号晚上7点多买的。我去菜市场买菜，电动车刚好停在彩票店门口，就进去给老板扫了10块钱，机选5注就回家了。”

起初，王先生并不知道自己中奖了。

第二天，王先生再次来到菜市场买菜，不经意间瞥见了彩票店门口悬挂着的横幅，顿时令他羡慕不已——好家伙！有人中了双色球一等奖694万元！

“我回家赶紧把票拿出来查了一下，还真是我中了一等奖！”目光聚焦在那一组组数字上，难以置信的情绪瞬间涌上了王先生的心头——中大奖的竟然是自己！

据陕西福彩

媒体见证团走进体彩 见证公开透明

10月23日，来自江苏省广播电视台总台、《扬子晚报》《新华日报》《现代快报》等媒体代表受邀参加了中国体育彩票“走进体彩”活动。他们深入探访了中国体育彩票的摇奖灾备场地、体彩主数据中心、摇奖演播大厅等体彩运营场地，亲身体验并近距离感受了中国体育彩票开奖过程的公平与公正。

当晚8点，见证团抵达体彩演播大厅，在通过严格的安检程序后，进入演播大厅。江苏广电主持人马唯娜、扬子晚报·紫牛新闻副总编辑孙庆作为开奖嘉宾，共同按下了摇奖机的启动按钮，当晚第24123期超级大乐透以及第24283期“排列3”和

“排列5”游戏的中奖号码一一揭晓。

作为江苏责任彩票宣传大使，马唯娜以往总在直播节目中向江苏的听众们介绍体育彩票及体彩公益金。当她亲临现场按下了超级大乐透的开奖按钮后，她感慨道：“以前对超级大乐透是只闻其名，但今天通过我按下开奖按钮，产生了本期超级大乐透的开奖号码，在这一刻，我感受到了体彩的严谨和专业，通过一天的全流程体验，以后购买体彩，更放心、更踏实。”

谈到作为开奖嘉宾的经历，孙庆对体彩的公开透明和公益属性有了更加清晰的认知。在亲眼见证了体彩工作的严谨流程后，他表示：“不要轻信网络上关于彩票的各种不实流言和谣言，希望更多的人能够走进体彩现场，亲身感受并见证体彩的公信力。”

公开、公平、公正不仅仅是句口号，更是中国体育彩票用行动不断践行和坚守的原则。通过“走进体彩”活动，体育彩票邀请社会公众近距离感受摇奖过程以及每个环节的严格、严谨、严密。中国体育彩票用实际行动，接受社会公众的监督，实现“让透明可见，让公正可感”。

据中国体彩网



小梦想·大乐透